

时尚红颜榜之行业领袖颁奖

行业领袖机构

西施 王春

获奖理由:王春美容院以其精湛的技术、一流的服务,以及多年积累的无可争议的美誉度,力压群“芳”,正如西施以其“沉鱼”之貌,位居四大古典美女之首。同时,王春在行业的作用已经远远超出了“独善其身”的境界,在规范行业标准、引导行业走向健康良性发展道路上起到了无可争议的引领作用。一如西施就是“美丽”的代名词,王春对于南京的美容事业而言已然是一座丰碑。



紫颖 www.ziying.com.cn
美胸·美体专业连锁机构

脱颖而出 绽放*美胸

源自法国宫廷美胸技艺,完美结合中医传统经穴点,成功赋予女性丰满圆润、自然生成的乳房。

- 专业美胸手法调理,促进深层吸收更有效、更安全、更科学,更不易反弹。
- 紫颖天使丰盈、提升、还原、弹性、紧实、5大丰胸技法。
- 有效解决先天平胸、松弛萎缩、过度发育、大小不对称等胸部问题。

知名专业机构,10年行业领先,安全丰胸有保证!

12月30日—1月3日,每天9:00—12:00
预定美胸课程的顾客,

可享受
800元/疗程的超低价

活动详情请咨询门店

平坦胸部 自然丰挺

不打针,不吃药,不手术
A-C,安全,有效,不反弹!

美胸魔师

让尊贵的您省心、安心、放心



SPA行业最具影响力机构

杨玉环 宝丽来

获奖理由:宝丽来全程服务3~5小时,然而收费仅为北京、上海等城市的60%。这也正是南京美容行业在现今经济局下的优势所在。

1998年,当时还是一名大学生的王春,率先在国内美容行业引入企业化经营管理模式,使王春美容院从一家家庭作坊走向了企业发展道路,也为发展连锁规模经营奠定了基础。19年来的发展壮大,王春美容院凭借诚信、专业、高品质的服务在消费者心目中被其认为是南京最豪华的美容院。无论是从环境布局还是专业服务技术都与全国一线城市北京、上海、广州等地步调一致,甚至是赶超国外SPA行业标准。虽然国外美容品牌在不断进驻本地市场,但美容行业的特性决定了顾客的满意度最终通过美容师一对一的服务来体现,王春依旧保持领先。

作为南京本土市场培育起来的实力美容品牌,王春现在旗下拥有专业培养优秀美容师队伍的美容职业培训学校,无论是从专业技能到综合素质修养都可以充分满足高端顾客的需求。在王春美容院近年来开设的分店里,顾客可以独立享受一人一间50~70平米的SPA空间,1~2名美

美容师全程服务3~5小时,然而收费仅为北京、上海等城市的60%。这也正是南京美容行业在现今经济局下的优势所在。

目前正不断深化的金融风暴对美容行业是个不小的考验,今年10月份以来,王春美容院每天每家直营店铺都会迎来新顾客,这一事实也充分说明了金融风暴的影响并没有让商机消失,只是顾客在这一个时期的消费更加趋于理智,更加注重品牌的择选,这也恰恰是对整个行业的一次重新洗牌,真正有实力,软硬件服务标准都比较高的美容院反而在此时有了新的契机。同时,王春美容院将利用这段特殊时期组织员工参加各种技能培训,中、高层领导前往北京、上海等城市参加管理能力提升培训课程等,不断加强“内功”。

目前,王春美容院正推出18年来优惠幅度最大的一次开卡送次活动,也将首次推出会员充值的好利政策,并联合了知名商家合作联盟,加大返赠力度,让顾客真正花少钱,做放心美容。凭借18年来的品牌专业度和美誉度,王春美容院为更多爱美女性带去科学、健康、有效服务理念的同时,也帮助更多的人培养起一种学会自我放松、调节心情、保养容颜的良好生活习惯。



获奖理由:“纤体”这个词汇,真正进入大多数

南京女人的视野,还是在玛花进入南京市之后,

作为一个自1986年以来在全球高速增长,深受不同国

籍女性欢迎的国际连锁企业,正如昭君千里跋涉的

人生旅途,玛花从千里之外而来,为南京女性带来了

瘦身的美丽新理念。

关于纤体,玛花的概念是“曲线”,怎样拥有健康的曲线是纤体的根本所在,2008年玛花纤体和众多时尚品牌合作,借助各个沙龙和大型商场活动的平台,运用专业知识和先进可靠的仪器让更多女性先了解自己的身体再进行科学的瘦身。2008年9月,玛花纤体全球第138家直资自营店在南京水游城开幕,将健康先进的纤体方式进一步带到南京女性身边,面对水游城及周边更加年轻时尚的女

性,玛花纤体水游城店每月都带来全新纤体知识和独一无二的优惠课程,成为时尚瘦身的最佳交流场所。迄今玛花纤体在南京已开设两家直营店:南京德基店,南京水游城店。

玛花纤体倡导健康的瘦身方式,同时也倡导女性健康快乐的生活方式,纤体中心的客人通过顾问和营养师的指导,除了体型问题,纤体的过程亦是培养健康生活的方式。玛花纤体20多年来和爱美女性一起成长蜕变,见证了她们人生的重要阶段,结婚、生产,中年健康问题,玛花始终关注,通过大量调查和征集,继赵薇小姐之后,2009年玛花纤体将产生新的代言人,她将代表另一个年龄段的女性向爱美女性验证她的美丽蜕变。最新的信息将通过快报第一时间公布。

朝晖美容院在美容美体、养生保健方面的高度

美容行业最具影响力机构

貂蝉 朝晖

王昭君 玛花

纤体

纤体